

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ****ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ**

Αρ. Πρωτ. : ALX - 55137

Αθήνα, 12 Ιουνίου 2015

RFP-269/15 - «ΦΥΛΑΞΗ ΤΟΥ ΧΩΡΟΥ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ «ΚΕΡΑΜΕΙΚΟΣ» ΤΗΣ ΑΤΤΙΚΟ ΜΕΤΡΟ Α.Ε.»

ΑΤΤΙΚΟ ΜΕΤΡΟ ΑΕ , Λεωφ.Μεσογείων 191-193, Αθήνα, 11525
Σημείο επαφής- Υπόψη : κ. Αικ. Σαϊτή
Τηλέφωνο : +30 2106792473 Φαξ : +30 2106726126
Ηλεκτρονικό ταχυδρομείο : ksaiti@ametro.gr

Αντικείμενο του διαγωνισμού είναι η παροχή υπηρεσιών για τη φύλαξη του χώρου στάθμευσης «Κεραμεικός» συνολικής επιφανείας 8.691 τ.μ. κατανεμημένων σε πέντε (5) υπόγεια επίπεδα.

Ο χώρος στάθμευσης κατασκευάστηκε από την ΑΤΤΙΚΟ ΜΕΤΡΟ Α.Ε. για την εξυπηρέτηση του επιβατικού κοινού, επί της Ιεράς Οδού αρ. 1 και Πειραιώς, πλησίον του ομώνυμου σταθμού Μετρό και έχει συνολική χωρητικότητα 270 θέσεων Ι.Χ.

Ο διαγωνισμός θα διενεργηθεί ηλεκτρονικά μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του ΕΣΗΔΗΣ με ανοικτή διαδικασία με δημοσίευση περίληψης της παρούσας Διακήρυξης στον Ελληνικό Τύπο και στην ιστοσελίδα της ΑΜ. Οι Διαγωνιζόμενοι θα υποβάλλουν ηλεκτρονικά τις προσφορές τους, σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στα Τεύχη του Διαγωνισμού.

Η διάρκεια της σύμβασης που θα υπογραφεί μεταξύ ΑΤΤΙΚΟ ΜΕΤΡΟ Α.Ε. και του Αναδόχου για τη φύλαξη του υπόγειου χώρου στάθμευσης «Κεραμεικός» θα είναι για ένα (1) έτος από την υπογραφή της σύμβασης, με δικαίωμα παράτασης μονομερώς από την ΑΤΤΙΚΟ ΜΕΤΡΟ Α.Ε. για οποιοδήποτε χρονικό διάστημα ή συνεχή χρονικά διαστήματα έως ένα (1) επιπλέον έτος, με τους ίδιους όρους της αρχικής σύμβασης.

Η προεκτιμώμενη αμοιβή για την παροχή των υπηρεσιών της Σύμβασης για τη διάρκεια του ενός (1) έτους ανέρχεται σε ογδόντα πέντε χιλιάδες (85.000,00) Ευρώ χωρίς ΦΠΑ. Η συνολική προεκτιμώμενη αμοιβή για τη διάρκεια των δύο (2) ετών ανέρχεται σε εκατόν εβδομήντα χιλιάδες (170.000,00) Ευρώ χωρίς ΦΠΑ.

Δεν γίνονται δεκτές εναλλακτικές προσφορές.

Κριτήριο ανάθεσης της Σύμβασης είναι αποκλειστικά η χαμηλότερη τιμή.

Προκειμένου να συμμετάσχουν στο διαγωνισμό οι διαγωνιζόμενοι οφείλουν να καταθέσουν με την προσφορά τους Εγγυητική Επιστολή Συμμετοχής για ποσό το οποίο αντιστοιχεί στο 2% της συνολικής προεκτιμώμενης αμοιβής, μη περιλαμβανομένου του ΦΠΑ, ήτοι τρεις χιλιάδες τετρακόσια ευρώ (3.400,00) €, σύμφωνα με το άρθρο 157 του Ν.4281/2014 (ΦΕΚ Α'160/2014).

Για την υπογραφή της σύμβασης απαιτείται εγγύηση καλής εκτέλεσης, η οποία ανέρχεται σε 5% επί της Συνολικής Οικονομικής Προσφοράς του Αναδόχου (χωρίς ΦΠΑ) περιλαμβανομένου δηλαδή και του δικαιώματος προαίρεσης (για 2 χρόνια συνολικά).

Στο διαγωνισμό μπορούν να συμμετέχουν οικονομικοί φορείς, μεμονωμένα ή σε σύμπραξη/κοινοπραξία, να έχουν συσταθεί νόμιμα και να λειτουργούν σύμφωνα με την ελληνική νομοθεσία (Ν. 2518/97 ΦΕΚ 164 Α', όπως ισχύει σήμερα) ή να έχουν συσταθεί και να λειτουργούν σύμφωνα με τη νομοθεσία κράτους μέλους της Ευρωπαϊκής Ένωσης (Ε.Ε.) ή του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.) και να έχουν την κεντρική τους διοίκηση ή την κύρια εγκατάστασή τους ή την καταστατική τους έδρα στο εσωτερικό της Ε.Ε. ή του Ε.Ο.Χ. Στην τελευταία περίπτωση πρέπει η δραστηριότητά τους να παρουσιάζει ουσιαστικό και συνεχή δεσμό με την οικονομία ενός κράτους μέλους της Ε.Ε. ή του Ε.Ο.Χ. ή να έχουν συσταθεί και να λειτουργούν σύμφωνα με την νομοθεσία τρίτων χωρών που έχουν υπογράψει την συμφωνία δημοσίων συμβάσεων του Παγκόσμιου Οργανισμού Εμπορίου, η οποία κυρώθηκε με το Ν. 2513/97 και να πληρούν τους όρους που καθορίζονται στη Διακήρυξη του Διαγωνισμού.

Για την συμμετοχή στο διαγωνισμό οι ενδιαφερόμενοι οικονομικοί φορείς θα πρέπει να διαθέτουν ψηφιακή υπογραφή, χορηγούμενη από πιστοποιημένη αρχή παροχής ψηφιακής υπογραφής και να εγγραφούν στο ηλεκτρονικό σύστημα ΕΣΗΔΗΣ – Διαδικτυακή πύλη www.promitheus.gov.gr ακολουθώντας την διαδικασία εγγραφής, που περιγράφεται στη Διακήρυξη του Διαγωνισμού.

Η συμμετοχή στο διαγωνισμό προϋποθέτει ότι ο διαγωνιζόμενος έλαβε πλήρη γνώση των όρων της παρούσας διακήρυξης και των λοιπών στοιχείων κι ότι αποδέχεται αυτά ανεπιφύλακτα.

Στοιχεία για τα απαιτούμενα δικαιολογητικά συμμετοχής των διαγωνιζομένων δίνονται στο τεύχος της Διακήρυξης του Διαγωνισμού.

Κριτήρια ανάθεσης : Χαμηλότερη τιμή

Προθεσμία υποβολής των προσφορών ή των αιτήσεων συμμετοχής:
Ημερομηνία: 20 Ιουλίου 2015 Ώρα: 15:00